

2008 郑州大学生校园文化节下周开幕

10所高校巡演,百人共学街舞

晚报和移动共推动感地带街舞训练营,让您快速变成街舞高手

联系我们
990159

下周起,由郑州市委宣传部、共青团郑州市委和郑州日报社主办,郑州晚报和中国移动通信集团公司河南有限公司郑州分公司承办的2008郑州大学生校园文化节即将开幕。本次校园文化节分为红、绿、蓝、橙四色主题,校园文化节旨在展示青年风采,营造良好的文化氛围。

作为校园文化节的一项重要内容,以动感地带街舞大赛和街舞训练营为特色的橙色主题将最先启动。10场高校巡演和街舞训练营的推出,将把郑州高校的街舞文化推向新的高潮。

晚报记者 祁京/文 吴琳/图

一起看街舞

10场巡演遍及郑州

震撼的音乐,个性的装束,激情的热舞……这些都是大学生眼中的街舞。街舞,也称HIP-HOP,起源于黑人街头舞蹈,这股来自美国街头的流行之风,因其轻松随意、自由个性而风靡全球各地,深受各国青少年喜爱。街舞是近几年在大学生中流行的体育舞蹈,参与街舞既能锻炼身体柔韧性和协调性,也能充分体现出大学生的活力和激情,同时也能培养团队协作性。

如今,郑州也拥有了为数不少的街舞团体,我市各大中专院校均已拥有自己的街舞社团,他们青春帅气、充满活力,用他们的时尚节拍为省会的流行文化填写了亮丽的一笔。

作为郑州市委宣传部、共青团郑州市委和郑州日报社主办,郑州晚报和中国移动通信集团公司河南有限公司郑州分公司承办的2008郑州大学生校园文化节的一项重要内容,动感地带街舞大赛和动感地带街舞训练营旨在丰富我市大学校园的业余文化生活,推动大学校园流行文化发展。

郑州移动动感地带品牌主管张远介绍说,此次动感地带街舞大赛也是全国电视街舞挑战赛河南赛区比赛的一部分,比赛由中国大学生体育协会、中央电视台体育节目中心、中国移动通信有限公司共同主办,中视体育推广有限责任公司承办的2008全国电视街舞挑战赛河南赛区的比赛将于本月31日进行海选,11月2日举行河南分赛区决赛。届时,中央电视台体育频道将对决赛进行全程直播。而郑州移动则希望,通过大学生校园文化节的传播,让街舞文化在大学校园内得到最大程度的发展。

据悉,在大学生校园文化节期间,郑州移动将在郑州市内以及县(市)的10所高校进行巡回演出,邀请最受大学生欢迎的青年偶像艺人和河南省内的一流街舞团体,为大学生朋友们带去一场场精彩的表演。同时,我们将在市内繁华商业区进行演出,向市民展示年轻人的健康和活力。



免费学街舞 街舞训练营邀你参加

和谐、健康、向上是这次街舞大赛倡导的理念。街舞是青少年最为喜爱的舞蹈和运动形式之一,它代表着青春的力量、向上的精神和勇于尝试的生活态度。由于街舞本身极强的参与性、表演性和竞赛性,近年来在中国日益风行,吸引了越来越多人的眼球。而对于喜欢街舞的年轻人来说,仅仅观看街舞表演已经不够,他们还要参与其中,亲身体会街舞的乐趣。

郑州晚报和郑州移动将在校园文化节期间推出街舞训练营,正是为青少年提供了这样的舞台。在大学生校园文化节期间,我们将针

对广大街舞爱好者,推出街舞训练营活动,不管你有没有舞蹈基础,只要你热爱街舞,善于表现自己,就可以报名参加街舞训练营。一流的街舞高手将为你提供辅导,通过高强度的培训,让你迅速成为街舞高手。

张远说,街舞是时尚青年们热爱的一项文化体育运动,但在郑州却很少有这方面的入门训练,在郑州移动的带动之下,郑州的街舞虽然在全国有较高水平,但在普及程度上却不够。正是看到这种需求,他们决定为大学生办一个街舞训练营,为郑州大学校园街舞的普及和提高作出贡献。

通信快报

移动 携手42家TD企业 集体亮相通信展

在近日举行的2008通信展上,备受瞩目的中国移动打破以往产业链上各企业独自参展的惯例,以“合作与未来”为主题,联合42家TD-SCDMA企业以产业链整体形象亮相通信展,而聚集了大量人气的TD-SCDMA也由此成为本届通信展最为耀眼的明星。

在现场参观的一位业内人士表示,这表明了移动高度重视TD-SCDMA发展,全心全意、全力以赴建设运营好TD-SCDMA,千方百计推动TD-SCDMA产业成熟的决心。

祁京

联通 公布10010 垃圾短信举报平台

日前,工业和信息化部发布开展垃圾短信政治专项行动工作方案的通知,郑州联通积极开展滥发垃圾短信专项整治行动,现面向广大读者再次公布垃圾短信举报平台及举报方法。

例如,面对出现意外急需汇款的短信,请用户核实准确,不要轻易相信短信内容,用户13xxxxxxxxx在收到“爸妈,我的手机和钱包丢失,请速汇款3800元到同学的工行卡上62202240***”,详情等补卡后再说”,可编辑JB+空格+举报内容以短信形式发送到10010。

姜晓宇

电信 CDMA网络 交割平稳

10月1日起原由中国联通经营的CDMA网络已由中国电信经营,郑州电信已经明确提出相关工作要求,确保CDMA网平稳交接、稳定运行,不因网络交割影响用户服务和网络通信安全。

CDMA网络平稳交接、稳定运行,尚未出现由网络故障引发的重大用户投诉。经过抽样调查,CDMA用户对CDMA网络的感知与前期基本持平。郑州电信全力保障了网络运行质量,有效地维护了广大用户的利益。

此外,郑州电信已经按照整体规划对CDMA网络进行全面的优化、扩容、改造和升级,将在短期内大力提升网络质量和用户服务,努力为用户带来全新的体验。

朱琳



郑州联通G网扩容 手机上网同步升级

面对即将到来的通信时代,人们对通信的需求已不仅仅局限于优质的通话质量,对手机无线上网的速度,增值业务的丰富精彩性也提出了更高的要求。

针对手机无线上网需求的增多,郑州联通开始发展GPRS网络的建设,为用户提供更丰富的数据增值业务。

GPRS是G网的延续,通过在G网中增加功能实体和基站改造,为G网用户提供分组交换业务。用户可以通过手机上网浏览、收发彩信、下载软件、在线聊天、玩游戏等。

记者从郑州联通工程建设部门了解到,郑州联通在2008年将让GPRS覆盖范围进一步扩大,确保GPRS服务质量进一步提高。

据郑州联通计划建设部一位工作人员介绍:联通用户在今年会发现,原先不能用GPRS上网的地方现在也能上网了,而且更容易上线,访问速度更快,上网过程更加稳定,信息内容也更加丰富。

另据郑州联通增值业务部一位工作人员介绍:GPRS业务满足了用户最迫切的需求。郑州联通会着力推广GPRS

数据业务,提升客户服务质量,为客户提供全新的手机业务界面,为广大客户提供更全面的服务内容和更满意的用户体验。

目前,河南省18个地市已全部开通运行了GPRS业务,可以为用户提供“互动世界”、“神奇宝典”、“彩信”等新业务功能。其中“彩信”已实现与联通C网和移动G网的互联互通,用户使用没有任何障碍。同时,随着国际漫游功能的拓展,用户还能方便地开通和使用国际业务。

用户使用联通的GPRS业务,可以通过“互动世界”实现手机上网,浏览“新闻、音乐、图片、影视”等九大频道。可以用“彩信”业务发送文本、图像、声音、视频等多媒体内容。还能用“神奇宝典”进入网络游戏、棋牌天下、益智闯关等频道,体验手机上的网络游戏。

奥运期间,中国联通手机上网业务重磅推出了2008赛事专区,联通GPRS用户通过手机上网的方式,在第一时间准确地了解了赛事的重要资讯。

为了让用户不错过2008的精彩赛事,中国联通加速完

成了全国31个省市共计342个地市的GPRS升级,为用户畅享2008资讯服务提供了高品质的网络保障。此次手机上网业务推出的08赛事专区“联通2008”包含新闻、图片、视频等多种形式,真正做到赛事走着瞧。

同时,为了保证内容的快速、权威、精彩,中国联通携手奥运会合作伙伴搜狐,利用搜狐作为奥运会官方网站的资讯优势,为“联通2008”提供资讯内容,使栏目拥有第一手的信息,报道全面、信息丰富、图文并茂。联通用户无需开通即可使用“联通2008”业务,只要使用有GPRS功能的手机,上网登录“互动视界”(http://wap.uni-info.com.cn/)即可进入联通WAP主页。点击“联通2008”一切赛况了如指掌。

在用户最关心的资费方面,中国联通对用户使用“联通2008”业务仅收取流量费,信息浏览免收信息费,用户还可以开通GPRS优惠套餐,享受更多的GPRS手机上网服务。如果需要铃声、图片等产品的下载,只需根据具体使用业务支付相应的信息费即可。

晚报记者 祁京